
Уникайте прямих сонячних променів
Не розташовуйте меблі з натуральної деревини біля вікон, або місць, де на меблі 
може впливати пряме сонячне випромінювання. Тривала дія інтенсивного світла на 
деякі ділянки може викликати зміну кольору на цих ділянках.

Тримайте подалі від джерел тепла
Не розміщуйте стільницю ближче, ніж на один метр від  джерел тепла (камінів, 
радіаторів  та інших опалювальних приладів),  щоб уникнути деформації через 
зміну температур. Сухе гаряче повітря викликає деформацію і розшарування 
деревини- на поверхні можуть з’являтися тріщини або щілини.

Контролюйте вологість повітря
Підтримуйте рівень вологості повітря 50-70%. Температура повітря в приміщенні 
18-22 градуса. Мінімально допустима температура на короткий термін +15 °C.
Щоб не допустити низького рівня вологості, рекомендується використовувати 
зволожувачі та осушувачі повітря для підтримання нормального значення відносної 
вологості в приміщенні.

 Світло
Забороняється розміщувати джерело внутрішнього освітлення приміщення ближче, 
ніж за 20 сантиметрів від деталей меблів, оскільки це може викликати зміну кольору 
виробу, розсихання дерев’яних елементів.

Уникайте контакту з водою: 

При попаданні рідини на поверхні з натурального дерева слід негайно 
промокнути цю рідину всмоктуючою тканиною або губкою і витерти насухо 
м’якою тканиною. Забороняється мити рясно водою вироби з масиву та шпону, так 
як дерев’яна поверхня може спушитися і відшаровуватися від основної частини. 

Рекомендації по
догляду за
стільницями з
натурального
дерева

Дякуємо, що обрали нашу компанію! В цьому листі зібрані
рекомендації по догляду та експлуатації  стільниць з

натурального дерева. Цей документ був розроблений для
того, щоб стільниця слугувала вам довго та без клопотів.

Шановні клієнти,



Захищайте від гарячих предметів:
Не ставте на стільницю гарячі або теплі предмети. Накладки на стільницю 
зберігають її від температурного впливу.

Не забувайте про методи захисту від фізичних пошкоджень:
Використовуйте накладки на письмовий стіл, якщо з поверхнею стільниці працюєте 
постійно.

Обов’язково покладіть неабразивні накладки під домашні рослини.

Уникайте ударів важкими металевими предметами - це може пошкодити або 
розколоти дерев’яну поверхню.

Не допускати тертя з металевими предметами інтер’єру.

Догляд та очищення:

Протирати дерев’яні вироби слід у напрямку структури волокон деревини, це 
дозволить чистити, не забиваючи дрібні канавки структури масиву.

Вологе прибирання повинне здійснюватися добре віджатою ганчіркою (не раніше 
ніж 4 тижні після отримання стільниці), потім сухою ганчіркою.

Не допускається вплив на меблі хімічно активних рідин (концентрованих лугів, 
кислот, спиртів , розчинників тощо). Слід негайно витерти їх сухою тканиною. 

Неприпустимо використовувати для очищення поверхні столів миючи засоби для 
посуду, розчинники фарб спирт бензин , губки з жорсткими або абразивними 
покриттями. !Табу!- засоби з абразивними частинками і спиртовими добавками.

Не залишати забруднення на поверхнях меблів на тривалий термін (до 10хв), це 
може призвести до утворення стійких плям та пошкодження поверхні.

Не можна допускати висихання жирних плям та інших сильних забруднень на 
поверхні  з масиву або шпону. Їх слід відразу видалити, інакше на поверхні можуть 
утворитися непереборні пошкодження. 

Не залишати на довготривалий час предмети без захисних підставок , які  можуть 
залишити слід від барвників на стільниці. Використовуйте під них підставки з 
дихаючих матеріалів ( наприклад з бамбуку). 

 Догляд за стільницями з покриттям масло -віск :



Забороняється прибирання вологою тканиною на протязі 1 місяця з моменту 
отримання стільниці;

Далі щотижневе прибирання за допомогою пилососа або вологою , а  потім сухою 
ганчіркою ;

Протирайте дерево за напрямком структури;

З часом захисний шар тоньшає та його захисні якості слабшають . Нанесення нового 
шару масла поверне покриттю  колишню  функціональність.

Якщо ви використовуєте спеціальні засоби для догляду за стільницею, спочатку 
випробуйте на зворотній стороні, щоб запобігти ушкодженню.

Догляд за стільницями з покриттям лаком:
Регулярно витирайте стіл м'якою ганчіркою або серветкою, щоб зняти пил та бруд;-
при необхідності, очистіть стіл від плям м'якою ганчіркою та водою;

Уникайте використання абразивних засобів для очищення столу.

В разі виникнення питань - зверніться будь ласка, до вашого менеджера.


